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１． アンケート概要 

（１） 調査要領 

項目 内容 

調査目的 三田市あかしあ台小学校区内に在住の方を対象として、買い物や通院な

どの日常生活で主な移動手段となる交通行動とともにその際のお困りごと

やご意向について把握する。 

調査方法  自治会やまち協が行っている、地域のお知らせ配送ルートによる調査依

頼及び調査票回収。 

調査対象者 三田市あかしあ台小学校区内在住の方 ３，０５１人 

（全世帯主宛。但し、同一住居に住民票上の世帯が複数人の場合は１世帯と

して取扱う。） 

調査期間 令和３年４月１日～４月１５日 

回収状況 下記の通り。５７．５％ 

 

地区 配布数 回収数 回収率（％） 

１．あかしあ台 1 丁目 ８１３ ５１９ ６３．８ 

２．あかしあ台 2 丁目 ２３０ １２０ ５２．２ 

３．あかしあ台 3 丁目 ８１８ ４２９ ５２．４ 

   戸建 〈４５０〉 〈３１１〉 〈６９．１〉 

   グリーンスクエア 〈２４５〉 〈７５〉 〈３０．６〉 

   あかしあ台ﾊｲﾂⅠ 〈１２３〉 〈４３〉 〈３５．０〉 

４．あかしあ台 4 丁目 ５１５ ３４８ ６７．６ 

５．あかしあ台 5 丁目   ５８２ ２７３ ４６．９ 

   戸建 〈２８３〉 〈１６８〉 〈５９．４〉 

   ガーデンコート 〈１６５〉 〈６０〉 〈３６．４〉 

   あかしあ台ﾊｲﾂⅡ 〈１３４〉 〈４５〉 〈３３．６〉 

６．さくら坂 ９３ ６１ ６５．６ 

７．不明 ― 4 ― 

合  計 ３，０５１ １，７５４ ５７．５ 
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２． 調査対象世帯（問 1） 

❶ 住所 

 

❷ 世帯人数（同居） 

 

❸ 世帯構成（同居） 

 

➍ 世帯内にある車 

 

 

30% 3% 7% 25% 20% 16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住所

1丁目 さくら坂 2丁目 3丁目 4丁目 5丁目

9%

12%

9%

8%

6%

8%

9%

41%

44%

33%

41%

33%

39%

47%

24%

25%

27%

20%

16%

28%

24%

18%

11%

22%

21%

32%

20%

14%

7%

7%

8%

8%

11%

2%

5%

1%

1%

1%

2%

3%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

5丁目

4丁目

3丁目

2丁目

さくら坂

1丁目

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上

9%

12%

9%

8%

7%

8%

8%

38%

38%

31%

39%

27%

36%

45%

2%

1%

3%

1%

1%

3%

2%

38%

34%

42%

40%

53%

33%

32%

2%

2%

3%

2%

2%

5%

2%

11%

14%

12%

9%

12%

15%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

5丁目

4丁目

3丁目

2丁目

さくら坂

1丁目

1人暮らし 夫婦2人

親(世帯主又は配偶者の親1人以上）と同居 子ども（又はこども家族）と同居

子ども（又は同左）と親（同左）と同居 その他

8%

10%

7%

10%

4%

3%

9%

62%

70%

66%

61%

58%

52%

59%

27%

19%

26%

26%

36%

38%

29%

2%

0%

1%

3%

1%

5%

3%

1%

1%

0%

0%

2%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

5丁目

4丁目

3丁目

2丁目

さくら坂

1丁目

なし 1台 2台 3台 4台以上

（回答者数） 

1,750 

（回答者数） 

519 

61 

120 

429 

348 

272 

1,749 

（回答者数） 

517 

61 

120 

426 

348 

272 

1,744 

（回答者数） 

519 

61 

120 

428 

348 

272 

1,748 
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❺ 最寄りのバス停までの距離 

 

❻ 最寄りの鉄道駅までの距離 

 

  

47%

56%

43%

66%

42%

0%

37%

38%

33%

47%

30%

46%

20%

42%

13%

10%

8%

4%

13%

74%

18%

1%

1%

1%

0%

0%

7%

2%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

5丁目

4丁目

3丁目

2丁目

さくら坂

1丁目

徒歩3分以内 3～5分程度 5～10分程度 10～15分程度

15～20分程度 20～30分程度 30分以上

1%

6%

1%

0%

1%

0%

0%

7%

25%

13%

0%

1%

0%

1%

23%

40%

46%

13%

1%

3%

15%

29%

15%

19%

43%

23%

20%

35%

17%

3%

7%

19%

38%

43%

22%

9%

6%

5%

9%

18%

20%

10%

13%

5%

8%

15%

18%

15%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

5丁目

4丁目

3丁目

2丁目

さくら坂

1丁目

徒歩3分以内 3～5分程度 5～10分程度 10～15分程度

15～20分程度 20～30分程度 30分以上

（回答者数） 

518 

61 

120 

428 

347 

273 

1,747 

 

（回答者数） 

509 

61 

119 

425 

341 

269 

1,724 
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３． 日常生活におけるウッディタウン内の交通行動の現状 

Ａの方：日常の暮らしの中で買い物や通院などのためにウッディタウン内の移動が最も多い方 

Ｂの方：日常の暮らしの中でウッディタウン内の移動を必要とされる高齢（65歳以上）の方 

（１） 個人属性について（問２、問３） 

❶ 世帯内の関係 

 

❷ 性別 

 

❸ 年齢 

 

➍ 職業 

 

❺ 外出 

 

  

62%

32%

28%

65%

1%

3%

9%

0%

1%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

世帯主 配偶者 子とその家族 父母 祖父母 その他

54%

26%

46%

74%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

男性 女性

0%

0%

0%

4%

1%

14%

0%

19%

3%

28%

62%

25%

24%

8%

9%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

18～24歳 25～34歳 35～44才 45～54歳

55～64歳 65～74歳 75～84歳 85歳以上

11%

27%

9%

20%

4%

4%

75%

49%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

常勤 非常勤 自営業 働いていない

92%

99%

7%

1%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

1人で外出できる 1人で外出できない 外出できない

（回答者数） 

1,532 

716 

（回答者数） 

1,531 

711 

（回答者数） 

1,533 

717 

（回答者数） 

1,529 

716 

（回答者数） 

1,528 

715 
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（２） 自力での移動について（問３）      

❶ 自動車による移動 

 

❷ 運転免許の返納 

 

❸ 自転車による移動 

 

➍ 徒歩による移動 

 

❺ その他手段による移動 

特記事項特になし。 

  

66%

81%

4%

5%

24%

11%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

問題なく運転できる 不安あり運転していない

運転できない 運転する自動車がない

33%

59%

34%

30%

5%

2%

19%

7%

9%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

返納は考えていない 将来考えたい １～2年以内に考えたい

運転免許を持っていない 既に返納した

9%

11%

11%

13%

8%

13%

5%

11%

3%

4%

16%

5%

47%

44%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

30分以上 30分程度まで 20分程度まで 10分程度まで

5分程度まで 乗れない 乗れる自転車がない

43%

41%

27%

27%

14%

16%

9%

11%

4%

4%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

30分以上 30分程度まで 20分程度まで

10分程度まで 5分程度まで 殆ど歩けない

（回答者数） 

1,531 

716 

（回答者数） 

1,520 

706 

（回答者数） 

1,531 

711 

（回答者数） 

1,504 

705 
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（３） 主な外出先への移動について（問４） 

❶ 良く行く場所や施設（複数回答） 

１）買い物 

 

  

5%

1%

1%

1%

3%

5%

48%

51%

23%

31%

9%

1%

1%

1%

1%

3%

24%

25%

7%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B

その他A

B

イオン神戸北A

B

パスカルA

B

コープA

B

トライアルA

B

コスモスA

B

イオンウッディタウンA

B

マルハチA

B

万代A

B

阪急オアシスA

票数の割合（対回答者数）

南ウッディタウン方面

（他にA：15票5店舗、B：16票7店舗ある）

62%

63%

28%

30%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bの

方

Aの

方

買い物行き先別の票数構成比
南ウッディタウン方面 ウッディタウン中央方面

ウッディ・カルチャタウン内 フラワータウン方面

三田市街地方面 神戸北方面

ウッディタウン中央方面 

神戸北方面 

三田市街地方面 

フラワータウン方面 

ウッディ・カルチャタウン内 

（南ウッディ、ウッディ中央除く） 

（他に A：4 票 1 店舗、B：4 票 3 店舗ある） 

（他に A：11 票 6 店舗、B：14 票 7 店舗ある） 

（他に A：7 票 3 店舗、B：15 票 1 店舗ある） 

（他に A：30 票 7 店舗、B:15 票 4 店舗ある） 

回答者数 A：1,456 名、B：577 名 

（全票数） 

2,456 

546 
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２） 通院先 

 

３） 愉しみ先 

分類 南 WT WT 中央 WT･ｶﾙﾁｬ- ﾌﾗﾜｰﾀｳﾝ 三田市街 神戸北 地域外 

行き先 

えるむﾌﾟﾗｻﾞ 

NAS 

ｶﾗｵｹｽｶｲ 

ｱﾄﾘｴﾁｬｯﾄ 

鳥貴族 

かごの屋 

他 

ｲｵﾝ三田 WT 店 

ｲｵﾝｼﾈﾏ 

ｽﾎﾟｰﾂｼﾞﾑ 

けやきﾌﾟﾗｻﾞ 

あずさ珈琲

廻らない寿 

WT 市民ｾﾝﾀｰ 

図書館 

他 

あかしあ台ｺ

ﾐﾊｳｽ 

あかしあ台

公園(GG) 

平谷川緑地(ｳ

ｫｰｷﾝｸﾞ) 

はじかみ池

公園(気功等) 

ｱﾛﾊﾊﾟｲﾅｯﾌﾟﾙ 

ﾋﾗｸｼﾞﾑ(まん

かい) 

駒ケ谷運動

公園 

風のﾐｭｰｼﾞｱﾑ 

中央公園 (ﾃﾆ

ｽ) 

ｺﾞﾙﾌ練習場 

ｴｽｺﾔﾏ 

ﾄﾏﾄ&ｵﾆｵﾝｽﾀｰ

ﾊﾞｯｸｽ 

他 

F 市民ｾﾝﾀｰ 

寿の湯 

ふらっと 

人と自然の

博物館 

他 

 

郷の音ﾎｰﾙ 

ｷｯﾋﾟｰﾓｰﾙ 

ｺﾅﾐ三田 

三田谷ﾃﾆｽ 

有馬富士公

園 

城山公園 

家庭菜園 

ﾎﾞｰﾘﾝｸﾞ 

図書館 

広野市民ｾﾝ

ﾀｰ 

三田ｺﾞﾙﾌ 

他 

ﾌﾙｰﾂﾌﾗﾜｰﾊﾟ

ｰｸ 

ｲｵﾝ神戸北 

北神戸ほか

ほか温泉 

北神区文化

ｾﾝﾀｰ 

他 

 

梅田 

神戸 

西宮 

宝塚 

尼崎 

六甲山 

よかたん 

立杭 

他 

４） その他（役所・銀行・郵便局・学校など） 

分類 南 WT WT 中央 WT･ｶﾙﾁｬ ﾌﾗﾜｰﾀｳﾝ 三田市街 神戸北 地域外 

行き先 

銀行 

郵便局 

ｺﾝﾋﾞﾆ 

美容室 

ｸﾘｰﾆﾝｸﾞ 

他 

WT 市民ｾﾝﾀｰ 

銀行 

郵便局 

ｺﾝﾋﾞﾆ 

美容室 

他 

学校 

郵便局 

各ｺﾐｭﾆﾃｨ
ﾊｳｽ 

他 

F 市民ｾﾝﾀｰ 

他 

三田市役所 

銀行 

他 

－ － 

 

23%

24%

3%

5%

48%

50%

6%

6%

16%

11%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bの

方

Aの

方

通院行き先別の票数構成比

南ウッディタウン方面 ウッディタウン中央方面

ウッディ・カルチャタウン内 フラワータウン方面

三田市街地方面 神戸北方面

地域外

（全票数） 

1,275 

700 
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❷ そこまでの主な移動手段（複数回答３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

❸ 外出の日数 

 

 

80%

62%

30%

19%

64%
68%

15%

26%

12%

20%

1% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Aの方 Bの方

票
数
の
割
合

(対
回
答
者
数
）

自家用車 自転車 徒歩 公共交通 送迎 その他

0%

20%

40%

60%

80%

100%
1丁目

さくら

坂

2丁目

3丁目

4丁目

5丁目

Aの方の主たる移動手段

自家用車 自転車 徒歩

公共交通 送迎 その他

38%

56%

32%

29%

21%

13%

6%

2%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

週5日以上 週3～4日 週１～2日 月2～3日 月1日以下
（回答者数） 

1,511 

684 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%
1丁目

さくら坂

2丁目

3丁目

4丁目

5丁目

Bの方の主たる移動手段

自家用車 自転車 徒歩

公共交通 送迎 その他

回答者数 A の方 １，５１３名 B の方 ６７７名 

 

 

地区 1 丁目 さくら坂 2 丁目 3 丁目 4 丁目 5 丁目 合計 

A 回答者数 434 55 102 373 309 238 1,513 

B 回答者数 230 21 36 154 119 114 677 
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➍ 現在の移動手段の満足度 

 

【Ａの方：地区別】 

 

【Ｂの方：地区別】 

 

 

 

52%

63%

27%

23%

7%

6%

4%

2%

10%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

Ａの方

満足 やや満足 やや不満足 不満足 考えたことがない

63%

70%

71%

59%

57%

69%

57%

23%

20%

18%

25%

29%

11%

26%

6%

4%

3%

7%

8%

5%

8%

2%

0%

1%

2%

3%

2%

2%

7%

6%

8%

6%

3%

13%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａの方

5丁目

4丁目

3丁目

2丁目

さくら坂

1丁目

満足 やや満足 やや不満足 不満足 考えたことがない

52%

61%

53%

50%

46%

45%

50%

27%

18%

25%

30%

32%

40%

27%

7%

12%

5%

5%

8%

5%

9%

4%

1%

4%

6%

8%

5%

3%

10%

9%

14%

9%

5%

5%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｂの方

5丁目

4丁目

3丁目

2丁目

さくら坂

1丁目

満足 やや満足 やや不満足 不満足 考えたことがない

0%

20%

40%

60%

80%

100%

満足 やや満足 やや不満足 不満足

票
数
の
割
合
（
対
横
軸
投

票
者
数
）

Aの方の移動手段と満足度との関係

自家用車

自転車

徒歩

公共交通

送迎

0%

20%

40%

60%

80%

満足 やや満足 やや不満足 不満足

票
数
の
割
合
（
対
横
軸
投
票

者
数
）

Bの方の移動手段と満足度との関係

自家用車

自転車

徒歩

公共交通

送迎

（回答者数） 

1,495 

669 

（回答者数） 

428 

55 

101 

373 

304 

234 

（回答者数） 

230 

20 

37 

152 

118 

112 



 

11 

 

❺ 現在の移動手段におけるお困りごと（複数回答） 

１） 自家用車 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9% 8%

26%

37%
32% 31%

62%
58%

6%
9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Aの方 Bの方

票
数
の
割
合

(対
回
答
者
数
）

道路渋滞に困る 運転ミスなどの不安がある 駐車場に困る 燃料費など維持費が高い その他

0%

20%

40%

60%

80%

100%
1丁目

さくら坂

2丁目

3丁目

4丁目

5丁目

自動車の困り事（Aの方）

道路渋滞に困る

運転ミスなどの不安がある

駐車場に困る

燃料費など維持費が高い

その他

回答者数 A の方 ７４３名 B の方 ２７４名 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%
1丁目

さくら坂

2丁目

3丁目

4丁目

5丁目

自動車の困り事（Bの方）

道路渋滞に困る

運転ミスなどの不安がある

駐車場に困る

燃料費など維持費が高い

その他

地区 1 丁目 さくら坂 2 丁目 3 丁目 4 丁目 5 丁目 合計 

A 回答者数 220 24 64 188 143 104 743 

B 回答者数 95 6 20 60 48 45 274 
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２） 自転車 

 

 

 

 

３） 徒歩 

 

 

 

  

54% 52%

6% 7%

64%

55%53%
56%

33% 31%

7%

19%

1% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Aの方 Bの方

票
数
の
割
合
（
対
回
答
者
数
）

大きな荷物が運びにくい 歩道が狭い 悪天時は移動しにくい

坂が多い 通路に段差がある 体力面に不安がある

その他

61%

45%

4% 4%

58%

47%45% 43%

21%
27%

18%

43%

2% 4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Aの方 Bの方

票
数
の
割
合

(対
回
答
者
数
）

大きな荷物が運びにくい 歩道が狭い 悪天時は移動しにくい

坂が多い 通路に段差がある 体力面に不安がある

その他

回答者数 A の方 ８０４名 B の方 ２４３名 

 

 

回答者数 A の方 ６６５名 B の方 ３１０名 
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５） 公共交通 

 

 

６） 送迎（家族・知人の運転） 

 

 

 

７） その他 

 

 

  

5% 5%

21% 21%
26%

30%

44%
41%

8% 9%
5% 4%

18% 18%

44%

36%

18%
23%

2% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Aの方 Bの方

票
数
の
割
合
（
対
回
答
者
数
）

自宅からバス停までが遠い 乗継が不便

目的地まで行く路線がない 便数が少ない

路線や運賃が分かりにくい 時間通りに運行しない

利用したい時間帯に運行していない 運賃が高い（鉄道・路線バス）

運賃が高い（一般タクシー） その他

65% 63%62% 61%

8%
13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Aの方 Bの方

軸
ラ
ベ
ル

行きたい時に行けない 気をつかう その他

回答者数 A の方 ９１９名 B の方 ３８０名 

 

 

回答者数 A の方 ３７７名 B の方 １８４名 

 

 



 

14 

 

４． 将来を見据えてなすべきこと（問５） 

❶ 将来、自家用車がない時にお困りになること（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

897

626

172 204

329

709

150
73

12

51%

36%

10% 12%
19%

40%

9%
4% 1% 0%

10%
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60%

70%

80%

90%

100%

0

100

200

300

400

500

600

700
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1000

買
い
物

通
院

楽
し
み
の
た
め
の
外
出

役
所
・
銀
行
・
郵
便
局
・
学

校

雨
の
日
の
外
出

重
い
又
は
大
き
い
荷
物
の
運

搬

徒
歩
や
自
転
車
で
は
辛
い
公

共
交
通
公
共
交
通
利
用
の
必

要
な
外
出

特
に
困
る
こ
と
は
な
い

そ
の
他

票
数
の
割
合
（
対
回
答
者
数
）

票
数

票数 割合

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1丁目

さくら坂

2丁目

3丁目

4丁目

5丁目

将来、自動車がない時に困ること

買い物

通院

楽しみのための外出

役所・銀行・郵便局・学校へ

の外出

雨の日の外出

重い又は大きい物の運搬

徒歩や自転車では辛い公共交

通利用の必要な外出

回答者数：１，６９２名 

地区 1 丁目 さくら坂 2 丁目 3 丁目 4 丁目 5 丁目 合計 

回答者数 499 61 115 415 339 263 1,692 
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❷ 自家用車に代えて利用したい移動手段（複数回答）  
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性
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上
（
運
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）
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通
利
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向
上
（
運
賃
以

外
）
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そ
の
他
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者
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）
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票数 割合
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20%

40%

60%
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100%

1丁目

さくら坂

2丁目

3丁目

4丁目

5丁目

自家用車に代えて利用したい移動手段

電動自転車

1人乗り電動カート

３～４人乗り電動カート

予約型タクシー

公共交通利便性向上

（運賃）

公共交通利便性向上

（運賃以外）

回答者数：１，６３９名 

地区 1 丁目 さくら坂 2 丁目 3 丁目 4 丁目 5 丁目 合計 

回答者数 486 57 110 399 331 256 1,639 
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５． 公共交通に関する情報提供（問６） 

❶ 希望する情報発信手段（複数回答） 

 

 

 

 

  

318

52

983

90
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428
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20
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5%
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1% 0%
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40%
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400
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o
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物
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広
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誌
（
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ま
ち
協
等
）

街
頭
広
告
物
（
ポ
ス
タ
ー
、
チ
ラ
シ
）

口
コ
ミ
（
友
人
、
知
人
）

そ
の
他
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数
の
割
合
（
対
回
答
者
数
）

票
数

票数 割合

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1丁目

さくら坂

２丁目

３丁目

４丁目

５丁目

希望する情報発信手段（地区別）

テレビ

ラジオ

インターネット(三田市HP、

企業HP)

無料動画サイト（YouTube

等）

ダイレクトメール（電子メー

ル、広告郵便物）

広報誌（三田市、まち協等）

街頭広告物（ポスター、チラ

シ）

回答者数：１，６６８名 

地区 1 丁目 さくら坂 2 丁目 3 丁目 4 丁目 5 丁目 合計 

回答者数 494 60 113 408 333 260 1,668 
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６． その他 （問７） 

❶ ご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 n=53 

n=259 

巡回バス(コミ

バス)

51%
三田駅・福祉

センター方面

24%

その他

25%

バス(路線)方面別割合

バス(運賃)

2% バス(便数)

3%

バス(路線)

20%

バス(その他)

6%

自転車

2%他の手段

12%
道路状況

13%

鉄道

4%

調査について

6%

情報伝達につい

て

3%

その他

26%

意見なし

3%


